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Učili sme sa moderne fungovať a efektívne pomáhať 
 
 

V Bratislave, 26. november 2010 – Nezisková organizácia Voices realizovala vzdelávací 
projekt pre pracovníkov neziskových organizácií a občianskych združení. Počas 

série piatich jednodenných seminárov sa účastníci naučili efektívnejšie napĺňať poslanie 

svojej organizácie a lepšie komunikovať svoju prácu širokej verejnosti, podporovateľom 
a ďalším cieľovým skupinám. Obsah aktivít bol pripravený v spolupráci s uznávanými 

odborníkmi a účastníci vyskúšali pestrú kombináciu moderných metód ako sú zážitkové 
učenie, multimediálna prednáška, hranie rolí v skupine, brainstorming či skupinová 

diskusia. Jedinečný projekt Učíme sa lepšie pomáhať sa uskutočnil vďaka finančnej 

podpore Nadácie SPP a Voices v ňom plánuje pokračovať na jar 2011. 
 

Témy jednotlivých seminárov Nezisková organizácia Voices vybrala na základe dlhoročných osobných 

skúseností a na základe prieskumov, ktoré mala možnosť realizovať počas spolupráce s viac ako 150 
neziskovými organizáciami. Jednotlivých seminárov sa zúčastnilo spolu 37 pracovníkov 

a dobrovoľníkov neziskových organizácií. „Záujem a chuť vzdelávať sa nás príjemne potešili. Sú 
dôkazom toho, že neziskové organizácie chcú a dokážu pracovať profesionálne a moderne ,“ hovorí 

Peter Zahradník, projektový koordinátor Voices. 
 

Semináre v projekte Učíme sa lepšie pomáhať boli pripravené a realizované vyhľadávanými 

profesionálnymi lektormi Gabrielou Belkovou, Richardom Fekete, Ivanom Ježíkom, Pavlom Hricom, 
Michalom Kiššom a Petrom Guštafíkom, ktorí majú bohaté praktické skúsenosti v tejto oblasti a 

zaujímavo kombinujú rôzne vyučovacie metódy. Témami jednotlivých seminárov boli komunikácia 
a vzťahy – rozvoj osobnosti; riadenie organizácie – efektívne vedenie ľudí a pracovných tímov; 

budovanie a rozvoj značky neziskovej organizácie; firemná filantropia a zodpovedné podnikanie; 

fundraising a podnikanie neziskovej organizácie. Semináre sa uskutočnili raz mesačne od 1. mája do 
30. novembra 2010. Organizácie si mohli vybrať termíny z dvoch možností. Bol o ne veľky záujem. 

Zúčastnili sa ich pracovníci a dobrovoľníci z organizácii ako Rada mládeže Slovenska, OZ Človek v 
ohrození, Liga proti rakovine, DOMKA – Združenie saleziánskej mládeže, P-MAT, YMCA na Slovensku, 

Dom sociálnych služieb – Most,  OZ Brána do života, SPOSA –Spoločnosť na pomoc osobám s 
autizmom, elledance, Kultúrne centrum Aktivity, Agentúra Manna, OZ Kvapka, DSS Andreas, 

ARCHIMERA a iné. Ich spätná väzba potvrdila, že im získané informácie a nadobudnuté zručnosti 

pomohli v ďalšej práci. 
 

O spokojnosti so seminármi najlepšie vypovedali priame spätné väzby od účastníkov. „Sériu školení 
hodnotím ako veľmi dobre navrhnutú a naozaj potrebnú pre našu organizáciu. Aj keď pri niektorých 
témach som si osobne myslel, že mi nemajú priniesť čo nové, vždy som bol pozitívne prekvapený tým, 
čo ešte sa môžem (a čo by som sa ešte mal) naučiť. Ak sa budú podobné školenia opakovať, a ak 
budeme mať tú možnosť, určite sa ich naša organizácia opäť zúčastní,“ povedal Juraj Suchánek, 

riaditeľ Neziskovej organizácie P-MAT. „Voices by mala určite pokračovať v seminároch, pretože tieto 
sú ušité priamo do sfér rozmanitých projektov či problémov každodenného života neziskoviek. Plné 
zaujímavých aktivít a užitočných rád, ktoré sú podložené teoretickými poznatkami. Myslím si, že okrem 
toho, že pomáhajú ľudom a samotným organizáciám, pomáhajú niesť posolstvo ďalej,“ napísala zase 

Lenka Križanová, OZ Aktivity Trenčín. 
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